

打造融商融智平台 聚焦经济发展前沿

建行厦门市分行举办第22期财智高端讲坛

7月16日上午,本会副会长单位建行厦门市分行在厦门国际会议中心酒店隆重举办第22期建行财智高端讲坛,活动邀请著名经济学家,清华大学经济管理学院创新创业与战略系教授、博导,清华大学文化经济研究院院长魏杰作为主讲嘉宾。魏杰教授就中国宏观经济形势和应对新经济形势需重点着手的方向和领域进行分析,分别从强化中国制造优势和市场优势、加大技术创新投入、构建新的贸易和投资体系、推动金融供给侧结构性改革等层面进行分析,并对降杠杆、货币政策、货币政策传导机制、股市、汇率、金融秩序、财政政策等相关具体措施进行了详细阐述。此次活动受到各界热烈欢迎,会场不断加座,现场参与人数超过500人。



【观点】

建设科学城 发展实验室经济

当前,推动经济发展必须依靠科学技术的创新突破,补足技术短板。魏杰表示,目前我国正持续加大对技术创新的投入,同时,科创板的开启,吸引了社会资本进入技术创新领域,打通社会资本与技术创新对接的通道。此外,我国目前在全国各地建设科学城并出台相关措施,调动科技创新人才的积极性。发展实验室经济,建设现代化实验室,将有助于构建技术创新的物质体系。同时,建议厦门建立实验室经济体系,带动相关产业发展,从而形成核心竞争力。

厦门可重点发展战略性新兴产业和服务业

再次来到厦门,魏杰对厦门发展有着新的期待。他表示,厦门是一座环境优美、非常宜居的城市,在行业发展的选择上,可重点考虑战略性新兴产业和服务业。其中,在新能源、新材料、生物工程、信息技术和移动互联网、节能环保、新能源汽车、人工智能等新兴产业中,如语音人工智能等产业对环境有所要求,但要求的不是生产场地,更多的是智力的集中,厦门可以考虑往这个方向发展。同时,服务业方面,在影视、戏剧、旅游、文化、娱乐等产业上融合厦门的文化底蕴,也将有很大的发展空间。

链接>>>

厦门建行为广大客户提供优质金融服务的同时,也致力于为社会提供知识共享,“建行财智高端讲坛”就是厦门建行多年来专为高端客户精心打造的品牌系列讲座,旨在通过高层次的专家讲座,为客户的财富增值,为客户的生活添彩。自2008年10月开办以来,先后邀请经济金融、国学、心理学以及艺术养生保健等各领域的名家为客户带来多场精彩的演讲,并逐步形成以财经为主,人文为辅的讲座风格,得到了高端客户的广泛认可。【通讯员:丁怡】

中国交建厦门地铁2号线主体工程通过竣工验收

近日,本会副会长单位中国交建承建的厦门地铁2号线二期工程区间和车站主体工程通过竣工验收。

在厦门轨道交通集团对全线三大央企四个大标段开展的季度综合考评中,大标段中国交建已连续10个季度(2017年-2019年度二季度)排名第一,包揽了全部第一名。树立了“中国交建轨道交通项目管理的品牌形象”。

项目多次代表厦门市轨道交通项目迎接了国务院安委会、住建部检查,多次开展厦门市标准化观摩会,获得全国安全文明标准化工地,得到厦门轨道交通集团、厦门市建设局、厦门市总工会、中国交建多项表彰。

链接>>>

厦门地铁二号线进展

厦门地铁2号线二期工程全长15.5公里,共有9站9区间和1个出入场线,工程于2016年下半年开工建设,比同期一期工程开工晚近一年。3年多的攻坚克难,总承包部协同各工区,始终坚守安全红线,科学组织、创新管理,以标准化、信息化为抓手,不断探索、应用轨道交通项目管理新模式,成效显著。

据悉,厦门地铁2号正在开展为期三个月的空载“试运行”,计划年底开通试运营。届时,将连接起跨岛发展的新通道,有效促进岛内岛外城市新功能开发建设,增加地铁沿线土地利用价值,是改善投资环境、生态环境、城市环境的一条重要地铁交通线路。

【通讯员:蔡其方】

中航国际旗下天虹水韵城项目盛大开业

近日,本会会长单位中航国际旗下天虹购物中心在莆田水韵城门店盛大开业,是莆田首座水主题集购物、餐饮、休闲、娱乐为一体的一站式生活体验中心。该项目在当地政府部门以及各方央企大力支持下由蓝图变为现实。协会领导一行应邀出席。

水韵城天虹购物中心,商业规划体量8.4万㎡,地上5层,地下3层。不仅满足市民日常生活需求,还将创造出更多丰富独特的购物体验。

逐水而生,因水而兴。水韵城天虹将水文化主题植入外观设计之中,犹如水的韵律,尽显水城特色。

链接>>> 天虹——生活之美的分享者

天虹在行业内率先突破传统百货购物模式,从实体店走向线上线下融合的数字化,率先打造出全国首家拥有“自定义菜单”的零售微信服务号“天虹”,随后逐步

创新,在实体店的基础上增加了购物中心与便利店的“一大一小”业态,并通过官方天虹APP、天虹微信形成线上线下融合的数字化、多业态战略发展格局。

在福建区域,以厦门、福州为中心,逐步向周边重点城市拓展完善战略布局,形成区域门店集群规模优势,致力让居民的城市生活更美好。【本报讯】



中铁一局厦门公司举行“金秋助学”启动仪式和亲子活动

8月13日,本会会员单位中铁一局厦门公司工会组织“盛夏之约·爱在鹭岛”走进企业活动,并且举行了“金秋助学”启动仪式和亲子活动。

会上,公司党委副书记、纪委书记、工会主席任崇华通报了厦门公司工会“金秋助学”开展情况,以及开展“金秋助学”意义、作用和助学对象范围。他说开展金秋助学活动,是工会帮扶工作的重要内容之一,是开展“面对面、心贴心、实打实服务职工在基层”的具体表现,公司工会将一如既往地开展“金秋助学”活动,切实为困难职工做好事、办实事、解难事,使困难职工子女能够顺利入学,完成学业。

任崇华对孩子们寄予期望,孩子是国家的未来,是家庭的希望。作为施工企业职工,常常与家人聚少离多,开展亲子活动让家长与孩子加强交流和沟通,让孩子感受浓浓的亲情和关爱。他希望孩子们树立远大抱负,坚定理想信念,树立正确的人生观,立志为民族争光,充

分利用来之不易的学习机会,珍惜来之不易的学习环境,发奋读书,刻苦学习,增长才干,以优异的成绩回报父母,将来成为国家建设的栋梁之才。

通过此次亲子活动,让孩子走进企业,了解了父母所处的工作、生活环境,父母所付出的辛勤劳动,使孩子们加深了对父母的理解,更支持父母的工作。

【通讯员:杨波】

